## みやかわ伸後援会

## 会員募集

みやかわ伸後援会では、会員を大募集しております。 後援会にご入会いただくと、イベントや交流会のご 案内、活動報告などをお送りさせていただきます。

草の根の政治、市民と一緒につくっていく政治を実現するため、皆さんのお力を是非お貸しください!

※千葉13区在住者以外の方でもご入会いただけます。

皆さんの声 をお聞かせ ください!

年会費 2.000円





衆議院議員みやかわ伸

## 入会方法

- 1. 入会申込書にご記入の上、メール、FAX、または郵送にてお送りください。
- 2. 寄附金控除を希望される場合は、申込書の「□希望する」に団を入れてください。
- 3. 年会費2,000円を下記の口座にお振り込みください。
- ■ゆうちょ銀行

【ゆうちょ銀行からのお振込み】

口座記号: 00180-2 口座番号: 635811

口座名義:みやかわ伸後援会

【他行からのお振込み】

店名:〇一九店 預金種目:当座

口座番号: 0 6 3 5 8 1 1 口座名義: みやかわ伸後援会

ふりがな		寄附金控除:□希望する	□希望しない
お名前	ご住所		
電話番号	メール アドレス		

## 【お申し込み・お問合せ先】

衆議院議員みやかわ伸事務所

〒273-0123 千葉県鎌ケ谷市南初富6-1-7-3F

TEL: 047-497-8568 FAX: 047-413-0384 Email: info@smiyakawa.com

- ※政治資金規正法により、外国人からの献金(寄附)はお受けできません。
- ※政治資金規正法により、匿名での寄附は禁止されております。
- ※年間5万円を超える寄附及び寄附控除を申し込む方は、政治資金規正法第12条に基づき、寄附者の氏名、金額、住所、職業が政治資金収支報告書に記載され、官報などで公表されます。